
Delo množice aktivistov ni bilo zaman
Predsednlk občlnske konterence SZDL Janko Rednak /e na pro-
gramskl sejl, kl /e blla 22. decembra, podal uvodno obrazložltev k
poročilu. Iz njegovega referata povzemamo, da Je bilo leto, kl se
Izteka nekakšna rezultanta ali mogoče že kulmlnaclja vseh neugod-
nlh gospodarsklh In druglh negatlvnih pojavov v našl drutbl, do
katerlh nl blla imuna tudl naša, za površnega ocenjevalca soraz-
merno bogata občlna.

Med drugim nam je dal nekaj spoz-
nanj tudi referendum za IV. samopri-
spevek, ki nam je pokazal dejansko
razpoloženje in stanje med delovnimi
yudmi in občani, spodbudil široko raz-
mišy'anje o problemih varstva okolja
in dal na tej podlagi sveže zamisli za
naše nadaljnje delo. S tem delom pa
bomo tudi dokazali, da delo množice
aktivistov frontne socialistične zveze
vendarle ni bilo zaman. V zvezi s tem
bomo morali počasi vračati in krepiti
zaupanje delovnih Ijudi in občanov.

Prisluhniti moramo ljudem
»Veliko volje in jeze se je nabralo v

ljudeh zaradi slabega odtujenega in
nesposobnega vodenja in delovanja

različnih služb, institucjj, uprave in
delovnih organizacij v Ljubljani, da so
se odzvali z zelo jasnim ne.« Ta citat
Olge Vipotnik je uporabil predsednik
SZDL Janko Rednak v svojem refera-
tu in nadaljeval: »To je odziv yudi na
nezadovolivo uresničevanje nalog, pa
naj bo to na področju uresničevanja
ciljev v gospodarske stabilizacije, ali
na področju ekologije oziroma komu-
nale. Zdaj nas čaka veliko dela. Morali
bomo ustvariti v Ijudeh nov zagon in
zaupanje v stvari, ki jih bomo predla-
gali za bolj kakovostno življenje v
Ljubljani. Ne dopovedujemo si, da bi
lahko morebiti uspeli, če bi bolje opra-
vili svoje delo za referendum. Odgo-
vornost za neuspeli referendum sega v
nov dan, kajti ta je takšne narave, da
moramo bolj prisluhniti ljudem pa tu-
di aktivistom socialistične zveze.«

Očividno je, da v opredeyevaiyu za
samoprispevek nismo izbrali progra-
ma, s katerim bi se identificirali vsi
občani, katerega bi bili pripravjjeni tu-
di sofinancirati z lastnimi sredstvi.
Ljudje ga preprosto niso sprejeli za
svojega. Del vzrokov pa zanesljivo ka-
že na premajhno prisotnost SZDL
med Ijudmi in to na vseh ravneh, kar
pomeni, da ocena političnega razpolo-
ženja do samoprispevka nl ustrezala
dejanskemu razpoloženju ]judi. Očit-
no premalo delamo z Ijudmi in sociali-
stična zveza je premalo povezovalni in
usmeijevalni dejavnik ter usklajevalec
različnih pogledov in interesov.

Janko Rednak je ob tem opozoril, da
se nekatere pomembne ugotovitve iz
referenduma za samoprispevek tesno
vežejo z oceno opravljenih volitev v
letu 1986. Priprave na naslednje dele-

gatske volitve, ki bodo leta 1990 mora-
mo začeti že zdaj.

Neuporabna gradiva
za delegate

Potem ko je podrobno opisal naloge
na področju usposabljanja delegatov
in uvey"avy'anja delegatskega sistema,
je opozoril še na neživljenjskost zako-
na o stanovanjskem gospodarstvu in
njemu podrejenih zakonskih predpi-
sov, na komunalne odloke in druge
zakonske akte s tega področja. S tem v
zvezi so postavljene odločne zahteve
po boljšem delu upravnih organov,
strokovnih služb, inšpekcije, strokov-
nih institucij, zavodov, ter organizacij
združenega dela, ki imajo javni druž-
beni značaj in s katerimi imajo ljudje
največkrat opravka. Prav te pa z ne-
uporabnimi gradivi, razlagami in z ne-
mogočim odnosom odvzemajo delega-
tom možnost usklajevanja interesov v
svoji sredini in možnost samoupravne-
ga odločanja.

Med najpomembnejšimi nalogami,
ki jih veya dopolniti v programske
usmeritve pa je Janko Rednak nave-
del naslednje:

- okrepiti SZDL kot fronto vseh
subjektivnih sil na terenu, družbenih
organizacij in društev, delovnih yudi
in občanov v temeljni celici hiši in te-
renskih organizacijah SZDL;

- z metodami najširšega in demo-
kratičnega obravnavanja vseh življenj-
sko pomembnih problemov odpirati
razprave, obravnavati vprašanja in ra-
zreševati po najkrajši možni poti. Raz-
širiti in razvijati metode sekcijskega
dela na vseh nivojih in o vseh vpraša-
ryih;

- vsebina dela ne smejo biti sestan-
ki temveč konkretne akcije, ki priteg-
nejo največ krajanov, družbenih orga-
nizacij in društev in predvsem mladi-
ne - to je predvsem pomembno za so-
cialno, kulturno, stanovanjsko, komu-
nalno področje in področje urejanja in
razpolaganja s prostorom v občini
Ljubljana Center;


